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Haga lo mismo con las impedancias Zi, Zo.

Esta ganancia de voltaje se midié al estar conectado -

el capacitor de desvio (desacoplo). Déjelo conectado -

para medir Zi y Zo. Zi = 2 o) =
' medida medida
— Observe el desfasamiento (si es que existe) de la se—- - t
1 = s Zi =
fial de salida con respecto a la sefial de entrada. tedrica Terriea

- Mida las impedancias de salida y de entrada con los mé
= Para expresar la ganancia de voltaje en (dB):

todos descritos en la préctica anterior y compruébelos _ i
i i
1

en forma tedrica. | |

| Av = 20 log Vo |
1 dB e 1 4
| i = . - &'
| 2 edida » Z%eqida & _ )|
i B 20 log io (i

T3 o

i = : = i

2t ebrica b %%esricar il

|
|
{
; - Grafique la forma de onda de la sefial de entrada y de sali
|

da para cuando no tiene capacitor de desacoplo.
- Ahora al mismo circuito amplificador desconecte el ca-

pacitor de desvio (desacoplo e inicie el mismo procedi

miento que el anterior.

Mida el punto de operacién (Q). Para esto, apague 6 -

desconecte el generador de sefiales para la medicidén de

C.D.

Ieq VcEq

- Enseguida conecte el generador e incremente su sefial -

de entrada al amplificador; tome lecturas.

Vo

medido_ J V1medido=

A

AV e =
tedrico

vmedido=
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Primeramente escogemos nuestro punto de operacién aseguran- i
Ejemplo de disefio: : donos que se encuentre en la regién lineal, esto es: é
Toiis I
Datos: Nece = = A5V cQ 10mA Tc ~ e ﬁ
Av = =40
rs = .BKR =
Fijamos el voltaje Ve (tipicamente entre 1 y 2 volts).
: En nuestro caso Vv = 2y
Del transistor tenemos las curvas caracteristicas: BB
| De la malla de entrada se tiene: Wl
L é]‘,c(mi)f 3 >
i T = V- Y R
E BB BE donde : RB = hfe E
o7 L
| hfe+l i
! i
|
! "2 ¢ —
{ : o= V._ -V
1t seami=— = *Q E BB BE lo cual: RE = .238K
| h r Tt hfeR; _R_
' - T e = 9] '
1‘ 4 / | 10(hfe+1) Re 238
| i i
If 2+ : YiRY % “owin
,I
: R. = 4290 &
| |4 : B
]
J N A R
: ' ; - ; ~—> Ve (v)
a 5 o S 20 2§ 30
Para el calculo de Rl y R2 tenemos:
R, - i = #£29 k9 - | 466 R Q
Lo Ui 1= oy i
Vce 25v i
R = k
2s an u = 4529 K(25) - S53562 KU i
VBB 2v .
De las curvas caracteristicas trazamos la linea de carga de
C.D. y escogemos graficamente un valor de VCEQ S 1205V,




de la ecuacién de la malla de salida tenemos:

Vece = IcRe + VCE + IgRe

R+ R = \') -V = 25V - 12.5V
(¢ E CcC CE 5 % 10-3 A
I
C
RC + RE = 2.5KQ

por lo tanto RC

2.5 K - .238 K@

=
Il

2.262 K

o
I

Analisis de pequefia sefial:

Circuito equivalente de pequefia sefial:

hie
%‘ __a
—1 +
v3Re ] Re AL Vo
180,
Vie = VehEe _ (1) (esxi0cd) ase) . -
L 5 x 10 °
IEQ

hie = .9 KQ
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Av o=

Vo

Vo
ib

[}

Donde:

Av

It

Av

I

donde

9K Q

Del andlisis de sefial pequefia la ganancia de voltaje es:

R L

= 180 ib ( Rc/}‘RD, iR =
hie
Y= M R
- 180 (Re//R)) i - L
\' hie
_!_ = Rx
vi Rx + rs
Rx = 4.29// .9 KQ
hfe (Rc/R;) (Rx ) Rx = .743 KR
Fie Rx + rs
Rx = - 743 = 552
180 (Rc//Ry) (.552):40 T G
.9
- 99.51 (Rc//RL) = (09)
= 99.51 (Rc//RL) = 36
Rc//RL B 36
99.51
Rc//RL = .361 KR

R = .429 K

R - 429 £

Una vez encontrada la RL podemos graficar la linea de carga de C.A.

e

e S e
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PREGUNTAS : PRACTICA No. 3

1= A que se debe que la sefial de salida se desface con respec-

I
Il
= COLECTOR COMUN. il
to a la sefial de entrada, explique: %5'
i
|
i

OBJETIVO: Comprobar las caracteristicas de una configuracién colector-

comin haciendo las siguientes mediciones:

x Puntos de operacion !
(B
- % Ganancia de voltaje ;
2. Porqué a este circuito se le conoce como emisor-comin? |
* Impedancia de entrada |
{
* Impedancia de salida iE
o Desfasamiento i
P
% LISTA DE MATERIAL Y EQUIPO:
3. Calcule la ganancia en corrientea partir de la ganancia
de voltaje.
- il Transistor 2N3904 6 equivalente
- 2 Capacitores de 10 UF 16VCD.
= 2 Resistencias de 3.9KQ  MW.
! s = 1
? 4. Diga que sucederia con la amplitud del voltaje de salida en = e Resistencias 150KQ 7M.
i . »
1 el amplificador para cada uno de los siguientes cambios: = 1 Osciloscopio
: - 1 Generador de funciones
I a) Incremento en la hfe - 1 Multimetro dlgltal
b) La conexién de una carga de 1K § a la salida - 1 Fuente de alimentacién dual.
¢) Incremento en R
B CIRCUITO A IMPLEMENTAR:
I\kx:=|avt
E Se Cuil es la finalidad de utilizar el capacitor de desacoplo :
(ce) explique: ;
e
L -
| oMf
| : i anzooa  JOME
| N M \( :
: 6. En dénde utilizaria este tipo de amplificador? IC

§I‘50KII. 539\([1 39K,




